

Рецензія

на освітньо-професійну програму підготовки фахового молодшого бакалавра ОШ «Лікувальна справа» за спеціальністю 223 Медсестринство галузі знань 22 Охорона здоров'я у Комунальному закладі «Павлоградський фаховий медичний коледж» Дніпропетровської обласної ради»

Рецензована освітньо-професійна програма «Лікувальна справа» зі спеціальності 223 «Медсестринство» галузі знань 22 «Охорона здоров'я» представляє систему освітніх компонент, що визначають вимоги до рівня освіти осіб, які можуть розпочати навчання за цією програмою, перелік навчальних дисциплін і логічну послідовність їх вивчення, кількість кредитів ЄКТС, необхідних для виконання цієї програми, а також очікувані результати навчання, якими повинен оволодіти здобувач освітньо-професійного ступеня фаховий молодший бакалавр.

Програму розроблено і затверджено з урахуванням вимог сучасного освітнього середовища. Структура освітньо-професійної програми повністю відповідає рекомендаціям щодо розроблення освітніх програм та містить наступні розділи: профіль, мету, характеристику її складових, придатність випускників до працевлаштування, можливість подальшого продовження здобуття освіти, програмні компетентності, що формуються у процесі навчання зі спеціальності 223 «Медсестринство» галузі знань 22 «Охорона здоров'я» у сфері фахової передвищої освіти, структурно-логічну схему та матрицю забезпечення програмних результатів навчання відповідними компонентами освітньої програми. Матриця відповідності програмних компетентностей компонентам освітньої програми та структурно-логічна схема не викликають зауважень.

Навчання за освітньо-професійною програмою «Лікувальна справа» містить обов'язкові та вибіркові компоненти. У програмі наведений перелік компетентностей, якими необхідно оволодіти під час навчання майбутньому фахівцю медичної галузі.

Освітньо-професійна програма містить опис основних підходів до навчання та оцінювання, форми підсумкової атестації. Придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання не викликає зауважень.

Ресурсне забезпечення реалізації програми (матеріально-технічне, інформаційне, навчально-методичне та кадрове забезпечення) відповідає вимогам щодо якості освітньої та професійної підготовки випускників у сфері фахової передвищої освіти.

В освітньо-професійній програмі визначені компетенції, виходячи з завдань та практичних проблем медсестринської галузі, які виникають у процесі професійної діяльності. Правила проведення контрольних заходів чіткі та зрозумілі, доступні для всіх учасників освітнього процесу.

Програма має чітку структуру, освітні компоненти, включені до ОПП, складають логічну і взаємопов'язану систему, що дає змогу досягнути мети і програмних результатів навчання.

З урахуванням зазначеного можна вважати, що освітньо-професійна програма «Лікувальна справа» зі спеціальності 223 «Медсестринство» галузі знань 22 «Охорона здоров'я» у сфері фахової передвищої освіти може бути рекомендована для підготовки за освітньо-професійним ступенем фаховий молодший бакалавр у КЗ «Павлоградський фаховий медичний коледж» ДОР».

Медичний директор,
лікар-педіатр КНП «Павлоградська
ЦРЛ» Вербківської сільської ради»



Світлана ПАВЛЕНКО